Уважаемые ребята в рамках Недели правовых знаний 19 ноября 2020 года с 14:00 до 15:00 часов состоится видеоконференция «Имею право знать» на тему «День прав ребенка». 
Цель видеоконференции  – повышения правовой грамотности учащихся.
В видеоконференции примут участие Уполномоченный по правам ребенка, специалисты министерства образования и науки Самарской области, Прокуратуры Самарской области, Главного управления МВД России по Самарской области, ГБУ ДПО «Региональный социопсихологический центр», Департамента по делам молодежи министерства образования и науки Самарской области, других министерств и ведомств Самарской области.
Трансляция видеоконференции будет доступна на канале ЦПО Самарской области в Yotube с 14:00 часов 19 ноября 2020 года по ссылке: https://youtu.be/KDpkYOcg3qQ. 
[bookmark: _GoBack]Вы сможете принять участие в видеоконференции, находясь в школе или дома. Подключиться к видеоконференции можно с персонального компьютера, ноутбука, мобильного устройства. Вопросы экспертам учащиеся смогут задавать, отправляя их в виде СМС-сообщений, сообщений в WhatsApp или Viber на номер: +7-927-795-49-07.
Предварительной регистрации школ и учащихся не производится. Квота на количество участников мероприятия не устанавливается.
Запись видеоконференции будет сохранена и доступна в любое время на сайте ЦПО Самарской области (Профориентация и планирование карьеры / Материалы для педагогов / Открытый урок). 


